ITpunoxenue Ne 4

K goroBopy Ne 12 or «18» centsabps 2015 r.
YIpaB/IeHUs] MHOTOKBAPTUPHBIM JOMOM

Ilepeyens paGor (ycJayr) no copepikaHuI0 061Iero MMyLIECTBA MHOrOKBapTHPHOro goMa Ne 12 mo yu.
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Texnnueckoe 00C/ay;KIBAHHE H TEKYLIMI PEMOHT KHJIHIHOro GoHaa
1
I . 100 M2 mecT
OAMETAHHE ¢ NPCABAPUTENILHEIM YBIAKHEHHEM JICCTHUYHEIX IUIOIWIALOK ¥ MapIIei HHKHAX
1.1 “ ofniero 4,58 7,084
3-x araxeit (1 pa3 B xens 302 pa3z/m ron)
MONB30BAHUA
I o 100 M2 mecT
OAMETaHHE C MPEABAPUTENLHEIM YBIAKHECHHEM JIECTHHMHBIX IIOMA0K U Mapiiei Beime 3-
1.2 of1ero 3,05 1,802
ro staxa (lpas B aeus, 151 pasza/s rox)
HOTB30BAHHSA
MBEITbe TECTHHYHBIX TUIOIMAOK M MApILeH ¢ EPHOANYECKOl CMEHOH BOIBI HIKHUX 3-X 100 M2 MmecT
1.3 |sraxeii (1 pa3 B Mecsi, 9 pas/B rox, Kpome AekaGps, AHBAPS, (PeBpas) ofmero 4,28 0,483
HOJIE30BAHAS
MBbIT5¢ JIECTHUTHBIX IIOMATO0K H MapIell ¢ EpHOANIECKoN cMenO# Boap! BeIme 3-ro staxa |100 M2 MecT
1.4 [(1 pa3s B Mecsu, 9 pas/s rox, kpoMe AekaGps, AHBaps, pespas) o6mero 3,05 0,283
HO/B30BAHHS
15 [IpoTupka MBI ¢ MOJOKOHHHKOB B OMEILEHUsX 061ero noas3osanus (1 pas B Mecsn, 9 1100 M2 0.1 0.011
' pas/B rox, kpoMe nekalps, sHBap4, dpeBpans) TIOZIOKOHHUKOB i i
1.6 |IIpoTupka Asepelt B MOMEIICHUAX 06ILIEro M0JI630BaHHs (IEPHOAMYHOCTE 1 pas/s roa) 100 M2 nBepeii 0,45 0,005
17 E/Iaix/?:ol; )npomplca JIETKOZOCTYIHEIX CTEKOJI B OKHAX B TOMeNICHUAX 06Iero nojip3opanns (1 100 M2 oKoH 0,33 0,006

10 000 xB.M.

CrpuKka ra3oHOB

2.1 0,068 0,321
pasa/B rox) TEPPUTOPUH
10 000 xB.M.
2.2 |Cnsuxka v DOAMETAHHIE CHETa IPH CHEroMaje Ha NPHAOMOBO#t Teppuropun (40 pa3/s rox) TeppuTOpHH 0,068 1,328
23 OuncTKa TeppUTOPUH OT HaNeRH Ge3 0GpaGoTKH NPOTHBOTONONEAHEIMH PearenTamu (6 pas/s |10 000 xB.m. 0.068 1377
~  |rom) TEPPUTOPHUH ? ’
2.5 |OuncTKa KOHTEHHEPHOMN NIIOIAAKN B XOJIOAHBLA nEpHON 100 xB.M 0,12 0,203
V6opxa ra3oH0B H NPHIOMOBO} TEPPUTOPHH OT Mycopa (4 pasa B Mecsu, 32 pa3a/ rof), ¢ 100 000 xB.Mm.
2.6 0,01 1,782
01.04 mo 31.10 TEPPUTOPUN
2.7 |Y6opka Mycopa Ha KOHTEHHEpHBIX IUIomaaKax (2 pasa B ieHb, 596 pas/s ron) Ha 100 kB.M, 0,12 0,829
2.8 |Ouucrka ypH ot Mycopa (1 pa3 B aens, 179 pas/s rox), ¢ 01.04 mo 31.10 Ha 100 ypn 0,11 0,747
Hoameranne B neTHUH Nepuo IPHAOMOBOIK TeppuTOpuH (Yepes feHb, 90 pas/s rox ), ¢ 01,04 [1 000 kB.M.
2.9 0,68 0,391
no 31.10 TEPPUTOPHH
2.10 |Y6opka NeTCKUX U CIOPTUBHBIX NJIOLIANOK (4 pasa B Mecsil, 32 pasa/s rox), ¢ 01.04 mo 31.10 [1000 ks.M. 0,688 0,229
2.11 |Ionus rasoHos na 100 000 kB.M. 0,007 0,142
2.12

Ha 100 kB.M.

100 KB.M. 061116171

7.15

0,110

8,72

3.1 |Ocmotp creH, pacamos — 0,153

3.2 |OcMoTp xene306eTOHHBIX NEePEKPEITH 1000 kB.M. M0JIOB 8.72 0.076

3.3 |OcmoTp BHYTpEeHHEHN OTAECIKY CTEH 100028, 0Gmpei 8,72 0,222
100G

3.4 |OcMOTp BCEX DNEMEHTOB PYJIOHHBIX KPOBEIIb, BOAOCTOKOB 1000 xB.M, KpOBIH 1,526 0,027
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3.5 |OcMOTp BOAOTIPOBO/IA, KAHAM3AIHMY U FOPSYET0 BOAOCHAOMEHUS 100 kBapTup 0,8 0,305
3.6 |[IpoMsIBKa ydacTKa BOJONIPOBOAA 100 xy6.M. 3manus 229,98 1,272
3.7 |lIpoMeIBKa KaHATH3AUNOHHEIX BLIMYCKOB 1 BbINyCK 4 0,242
3.8 |OcMOTp BHYTPUKBAPTHPHBIX YCTPOHCTB CHCTEMBI HEHTPANEHOTO OTOTUICHHS 1000 M2 oz 5,524 0,351
' MOMelIeHUH ? ’
OCMOTp YCTPOHCTBA CHCTEMBI LIGHTPATEHOTO OTOINICHUS B YEPAAYHBIX H MOABAIBHBIX 1000 w2
3.9 P ycrp HeHTP P a OCMATPUBAEMBIX 1,01 0,026
MOMELLEHUAX o
TIoMeLeHnit
3.10 |PerynupoBka ¥ Hanagka CUCTEM OTOTICHUS 1 3nanue 1 0,023
3.11 |[lepsoe paGoyee UCHBITAHNE OTACTBHBIX YACTEH CHCTEMBI 100 m tpy6onposona| 5,702 0,121
3.12 |Pa6ouas nmpoBepxa CUCTEMBI B LEIOM 100 m Tpy6omposona| 5,702 0,114
3.13 |OkonvaTenbHas IIPOBEPKA IIPH CAAYEC CUCTEMBI 100 M tpyGonposona| 5,702 0,048
3.14 |[IIpoBepxa Ha Nporpes OTOMUTENLHBIX IPHGOPOB € PEryIUPOBKOi 100 m tpybonposoaa| 5,702 0,004
3.15 |ITpombiBka TpyOOIPOBOIOB CUCTEMEL HEHTPAILHOIO OTOTIEHHS 10 M TpyGonposona | 57,02 0,307




